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Η παραπάνω αντίδραση είναι μια μικτή συμπύκνωση Claisen, όπου ο εστέρας 
CH3CH2CO2Me σχηματίζει το ενολικό ανιόν και δρα ως πυρηνόφιλο, ενώ ο εστέρας 
Me2CHCO2Me ως ηλεκτρονιόφιλο. Ο εστέρας Me2CHCO2Me δε μπορεί να δώσει από 
μόνος του τη συμπύκνωση Claisen (αυτοσυμπύκνωση) γιατί διαθέτει μόνο 1 α-Η, ενώ 
ο εστέρας CH3CH2CO2Me μπορεί. Άρα για να ακολουθήσει η αντίδραση την 
παραπάνω πορεία πρέπει ο εστέρας Me2CHCO2Me να βρίσκεται σε περίσσεια. 
Διαφορετικά θα σχηματισθεί το προϊόν της αυτοσυμπύκνωσης του CH3CH2CO2Me, 
δηλαδή ο κετο-εστέρας CH3CH2COCH(CH3)CO2Me.
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